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§ 8  
Anmälningar 

 

Skrivelser som har inkommit till kommunfullmäktige under tiden 

den 17 maj 2016 – den 13 juni 2016 och delgivits berörda organ 

anmäls. 

 

 

§ 9  
Närvaro 

 

Närvaro antecknas enligt bilaga 1. 

 

 

§ 10  
Justering 

 

Förste vice ordföranden Margareta Björk (M) och andre vice 

ordföranden Mats Berglund (MP) justerar dagens protokoll 

tillsammans med ordföranden Eva-Louise Erlandsson Slorach 

(S). Justering sker den 20 juni 2016. 

 

 

§ 11  
Valärende, fyllnadsval 
Valärende i kommunfullmäktige 2016-06-13 

 
Beslut 

1. Avsägelser och entlediganden godkänns. 

2. Val förrättas för att utse ny person till uppdrag enligt 

kommunstyrelsens och valberedningens förslag samt 

tilläggsförslag från Stina Bengtsson. Om inte annat 

framgår inträder den senast valda ersättaren sist till 

tjänstgöring för sitt parti. 

3. Om en ersättare/suppleant utses till ordinarie ledamot, ut-

ses en ny ersättare/suppleant. 

4. För avsägelse i kommunfullmäktige hemställs om ny sam-

manräkning hos länsstyrelsen. 

5. Vakanser bordläggs. 

 
Ärendet 

Valärende i kommunfullmäktige 13 juni 2016 behandlas, bilaga 

2. 
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Förslag till beslut 

Stina Bengtsson (C) föreslår att Banar Sabet (C) väljs till ny 

ersättare i Rinkeby-Kista stadsdelsnämnd. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut från 

kommunstyrelsen och valberedningen samt ett tilläggsförslag från 

Stina Bengtsson (C). 

 

Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 

kommunstyrelsens och valberedningens förslag med 

tilläggförslag av Stina Bengtsson (C). 
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§ 12  
Avtal med AB Storstockholms Lokaltrafik om 
finansiering och samverkan för utbyggnaden av 
Tvärbana Norr Kistagrenen inom Stockholms stad 
(Utl. 2016:85) 
Dnr 123-300/2016 

 
Beslut 

1. Avtal mellan Stockholms stad och AB Storstockholms 

Lokaltrafik om finansiering och samverkan för 

utbyggnaden av Tvärbana Norr Kistagrenen inom 

Stockholms stad, enligt bilaga 2 till utlåtandet, godkänns.  

2. Medfinansiering om 942,6 mnkr (2013-års penningvärde) 

ska finansieras genom disposition av i tidigare bokslut 

avsatta medel för infrastruktur.  

3. Trafiknämndens investeringsutgifter om 30,2 mnkr  

(2015-års prisnivå) ska rymmas inom trafiknämndens 

investeringsbudget.  

4. Exploateringsnämnden och trafiknämnden ska beakta vad 

som framgår av utlåtandet. 

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2016:85 behandlas. Utlåtandet 

gäller avtal med AB Storstockholms Lokaltrafik om finansiering 

och samverkan för utbyggnaden av Tvärbana Norr Kistagrenen 

inom Stockholms stad. 

 

I ärendet yttrar sig Jan Valeskog. 

 
Förslag till beslut 

Jan Valeskog (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 

kommunstyrelsens förslag. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det 

är kommunstyrelsens förslag. Ordföranden finner att 

kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

 

  


